

Отзыв

на выпускную квалификационную работу

Плотникова Евгения Сергеевича

«Социально-психологические особенности воспитанника социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних»

Представленная выпускная квалификационная работа соответствует заявленной теме исследования. Исследование было проведено Евгением Сергеевичем самостоятельно среди 3-х детей: дошкольного (4 года) и школьного возраста (13 и 17 лет) из социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних города Красноярск. Настоящая работа включает в себя введение, две главы с выводами, заключение, список использованной литературы.

Этапы исследования: 1. Изучение документов личных дел детей социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних города Красноярск. 2. Беседы с учителями и воспитателями групп, в которых находились дети. 3. Выявление социально-психологических особенностей детей по критериям на основе методических рекомендаций Бочаровой Ю.Ю., Хацкевич Т.А. «Мониторинг воспитательно-реабилитационного процесса».

В работе представлена информация из личного дела ребенка о статусе и категории ребенка, истории попадания ребёнка в социально-реабилитационный центр. Социально-психологические особенности выявлены по пяти критериям (психоэмоциональному развитию, сформированности качеств субъекта деятельности, коммуникативной и социально-трудовой деятельности, нормативности поведения). Результаты оценены в баллах для каждого воспитанника.

Результаты исследования представляют интерес для администрации социально-реабилитационного центра.

Работа допущена к защите.

Научный руководитель:
д.м.н., проф. кафедры
социальной педагогики
и социальной работы КГПУ им. В.П.Астафьева

Климацкая Л.Г.